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Ситуація на фронті: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Ситуація в районі Костянтинівки на Донеччині складається "не найкращим чином" для

України. Про це розповів Павло Нарожний – військовий експерт, засновник БО "Реактивна

пошта" в етері на Radio NV.

"Це можна було очікувати, що так буде. Тому що ворог зосередив величезні сили. Вони

скидають велику кількість авіабомб. Це стандартна тактика. Вони пройти не можуть. Вони

просто руйнують всі укріплення, на яких ми можемо тримати оборону. І нам приходиться

відходити. Так, ми не на десятки кілометрів відходимо, а на сотні метрів. Але відходимо. І, на

жаль, динаміка там не в наш бік", – сказав Нарожний.

Водночас він додав, що захоплення Костянтівки не стане "легкою прогулянкою" для росіян.

За словами експерта, про те, що РФ зможе захопити це місто протягом одного-двох тижнів,

наразі не йдеться.

"У нас дуже люблять оцінювати квадратними метрами. Ми відступили в Костянтинівці, але

відбили десь там на Гуляйпільському напрямку. Але для нас наразі цей напрямок

Костянтинівки, він набагато важливіший. Тому що за нею далі Слов'янськ. Слов'янськ – це

велике місто, велика кількість населення. І зараз Костянтинівка на собі тримає оборону

великого міста, яке знаходиться позаду. Будемо сподіватися, що ми зможемо зупинити

ворога. Але надії насправді тут небагато", – додав Нарожний.

Раніше стало відомо, що Україна залучила до зачистки Костянтинівки свої штурмові

підрозділи. Як зазначив військовий Сергій Ярий, наразі складною є ситуація з логістикою в

місто. Оскільки росіяни взяли Костянтинівку в напівоточення.

Аналітики з Інституту вивчення війни відзначають, що після невдалих спроб РФ рухатися в

бік Словʼянська, окупанти змінили свої плани, переорієнтувавшись на Костянтинівку.

Відзначається, що деяким російським групам вже вдалося досягнути тактичних успіхів у

цьому районі.
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четвер
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10:44 На півдні України дрони ЗСУ
перетворюють військову логістику РФ на
"дорогу смерті", - ЗМІ

10:36 Астероїд, який знищив динозаврів,
гріє Землю зсередини 8 мільйонів років, –
вчені
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чай: для цього є 5 причин

10:33 В Україні подорожчала валюта: курс
долара і євро 11 червня
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10:30 Названо крайній термін ідентифікації
пенсіонерів: без цього пенсію можна
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10:25 Зірці "Люди Ікс" діагностували рак
грудей

10:20 Навіщо потрібні кольорові ганчірки
для прибирання: відповідь знають не всі

10:17 Скільки можна заробити на зборі
полуниці в Польщі: фермери розкрили
ставки

10:16 Як позбутися кліщів у саду: вчені
назвали ефективний спосіб

10:16 Названо гібриди, що розбирають як
гарячі пиріжки: вживані та нові моделі
(ТОП-3)

10:02 Відступ росіян з Кінбурнської коси:
що від цього виграє Україна, – аналіз
France24

10:00 Не лише заради тепла: незвичайні
причини, чому кішка засинає біля ніг

09:59 Ціна на мідь впала до мінімуму за
три тижні: скільки коштує метал зараз

09:58 Щодня зникає колона довжиною 5
км: експерт оцінив масштаби ударів по
російській логістиці

09:55 Росія будує нову військову базу біля
кордону з Фінляндією, - ЗМІ

09:53 Війна в Україні – це Перша світова,
але з дронами: у NYT пояснили, чим вони
схожі

09:48 У НАТО обговорюють негайне
посилення захисту від дронів РФ на
східному фланзі, - Politico

09:45 Яка середня зарплата в Німеччині:
скільки заробляють німці й чи вистачає їм
на життя

09:44 Полякова показала зустріч з мамою
та старшою донькою, яка живе в США
(фото)

09:30 "Льодовик судного дня" ось-ось
втратить своє останнє природне гальмо

09:30 40 хвилин - і подушки знову стануть
свіжими: як їх прати, щоб не пошкодити
наповнювач

09:16 Путін готує новий зимовий наступ,
щоб змусити Україну до поступок, - NYP

09:11 Норвегія придбала виробника
недорогих крилатих ракет, які вже
застосовує Україна проти РФ

09:11 Україну чекає погодний перелом:
погода значно погіршиться вже 12 червня
(карта)

09:09 Стубб відмовився виступати
переговірником із Росією: кого пропонує
натомість

08:54 400 компаній і роки роботи: чому
ракета Patriot так довго йде із заводу на
фронт, - WSJ

08:40 Багатство перетікає з Заходу
на Схід. Як Україні перехопити й собі
"копійчину"

08:40 "Музейна рідкість": російські
аналітики розгромили вихваляння Путіна
про Су-57

08:36 Виробник Patriot зробив тривожну
заяву щодо майбутніх поставок ракет

08:32 На Львів насувається негода:
синоптики попереджають про небезпеку
(інфографіка)

08:15 Чи варто їсти курячі лапки заради
колагену: пояснення нутриціолога

08:00 11 червня на киян чекає найтепліший
день тижня, а далі – похолодання

07:53 У Фінляндії вчені розкрили таємниці
загадкової людини, яка була похована 400
років тому

07:43 В ISW назвали головну ціль
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